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ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL DIA 25 DE GENER DE 2023 

Identificació de la sessió: 
Núm.  PLE2023000002  
Caràcter: Sessió Ordinària 
Data: 25 de gener de 2023 
Hora d’inici: 19:30 h 
Hora de fi: 20:15 h 
Lloc: Sala de Plens 

Hi assisteixen:

Sr. Maurici Jiménez Ruiz, alcalde, regidor delegat d’Hisenda, Comunicació, Seguretat 
Ciutadana i Protecció Civil (PSC-PMC) 

Sr. Carles Méndez López, 2n  tinent d’alcalde, regidor delegat de Serveis i Medi Ambient 
(PSC-PMC) 

Sra. Pilar Ferrero Fresno, regidora delegada de Benestar Social, Salut Pública i Noves
Tecnologies (PSC-PMC) 

Sr. Josep Amat Calvet, 4rt tinent d’alcalde, regidor delegat de Cultura i Ensenyament 
(PSC-PMC) 

Sra. Montserrat Rovira Ramos, 1a  tinenta d’alcalde, regidora delegada d’Acció
Territorial i Urbanisme (ERC-AM) 

Sr. Joan Barceló Marull, 5è tinent d’alcalde,  regidor delegat de Promoció Econòmica, 
Activitats Econòmiques i Via Pública (ERC-AM) 

Sra. Jenny  Xufré Marcé, regidora delegada de Turisme (ERC-AM) 

Sr. Pedro Torres López, 3r tinent d’alcalde, regidor delegat d’Infància, Joventut i Esports 
(VAeC-ECG) 

Sra. Pilar Rojas Molina, regidora (JxCat) 

Sra. Mònica Mir Cruañas, regidora (JxCat) 

Sra. Emma Gimbernat Fusté, regidora (JxCat) 

Sr. Adrià Tauler Bona, regidor (SOM-TE) 

Sra. Sònia Sànchez Ruart, regidora (SOM-TE) 

Sr. José Luís Villa Montava, regidor (C’s) 

Sr. Christian Prat Galceran, regidor 
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Sr. Joan Giraut Cot, regidor  
 
 
Secretari:  
 
Sr. Tomàs Soler Navarro, assistit de la funcionària Sra. Margarita Casanovas Mercadé 
 
 
L’alcalde, Sr. Maurici Jiménez Ruiz, presideix la sessió.  
 
Han excusat la seva presència:  
 
Monica Rios Garcia, Regidor/A 
 
Josep Serra Oliveras, Interventor 
 
 
ORDRE DEL DIA  
 
1.- Aprovació de l'Acta de la Sessió anterior. 

2.- Donar compte al Ple de la sortida del Grup municipal Junts per Castell-Platja d'Aro i 

S'Agaró, del regidor Sr. Joan Giraut Cot. 

3.- Control dels Òrgans de Govern-Informació de l'alcaldia. 

3.1.- Moviments de plantilla. 

3.2.- Subvencions. 

3.3.- Contractes majors. 

3.4.- Relació de decrets. 

3.5.- Resolucions judicials 

4.- Dictàmens. 

4.1.- Benestar Social. Supressió del servei de transport centre de dia i derogació del 

reglament. 

4.2.- Benestar Social. Supressió del servei de transport social i derogació del reglament. 

5.- Assumptes urgents. 

6.- Precs i preguntes. 

 
Desenvolupament de la sessió  
 
Un cop el secretari ha comprovat l’existència del quòrum que cal perquè es pugui iniciar 
la sessió, es comencen a tractar els assumptes inclosos en l’ordre del dia. 
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1.- Aprovació de l'Acta de la Sessió anterior. 
 
El Sr. Giraut agraeix als funcionaris de la secretaria de l’ajuntament que s’hagi recollit a 
l’acta de la sessió del dia 21 de desembre de 2022 la seva intervenció literal respecte del 
decret 687, relatiu al pla de disposició de fons, ja que com s’havia resumit no s’entenia. 
 
Votació: 
 
S’aprova per unanimitat dels 16 membres assistents que integren el Ple de l’ajuntament, 
l’acta de la darrera sessió celebrada el dia 5 de gener de 2023. 
 
 
2..- Donar compte al Ple de la sortida del Grup municipal Junts per Castell-Platja 
d'Aro i S'Agaró, del regidor Sr. Joan Giraut Cot. 
 
El Sr. Joan Giraut Cot, presenta escrit en data 17 de gener de 2023, comunicant la baixa 

del Grup municipal Junts per Castell-Platja d’Aro i S’Agaró. Es comunica aquest escrit al 

Grup municipal esmentat mitjançant correu electrònic. 

D’acord amb l’article 64.3 del ROM, el Sr. Joan Giraut Cot passa a la situació de regidor 

independent o regidor no adscrit tal i com preceptua l’article 73.3 de la Llei 7/1985 de 2 

d’abril, reguladora de les bases del règim local.  

 
Seguidament l’alcalde dona la paraula al Sr. Giraut qui manifesta que farà una breu 
explicació del motiu pel qual ha deixat el grup municipal de Junts per Castell-Platja d’Aro i 
S’Agaró. 
 
Fa referència a la sessió constitutiva de l’ajuntament del dia 15 de juny de 2019 i llegeix la 
seva intervenció en aquell dia: “faré una oposició activa i col·laboradora i al mateix temps 
faré un control de l’acció de govern presentant alternatives  i propostes.” Diu que creu que 
ha estat conseqüent tant ell com els regidors que l’han acompanyat fins avui i que en 
major o menor èxit i/o comprensió el grup municipal de Junts ha fet aquesta tasca. Ara, a 
quatre mesos de les eleccions, diu que segurament resulta estrany la seva renuncia a ser 
portaveu i aclareix els motius, diu que ell ja va dir que feia un pas al costat, que no es 
postulava com a alcalde però si per participar en el partit, diu que el partit no ho ha vist 
igual que ell, i respecta la decisió.  No té res més a dir, diu, sinó reconèixer el suport i la 
feina feta per en Joel; en Christian; la Pilar; la Mònica i la Emma, gràcies a tots, diu. 
 
La Sra. Pilar Rojas diu que respecta la decisió del Sr. Giraut de deixar el grup i li 
reconeix la feina feta pels grups que ha liderat en aquests els 32 anys que ha liderat , tant 
al govern com a la oposició. Diu que mai ha caminat sol i pensa que cal un especial 
record als que sempre han estat al seu costat.  Diu que a partir d’avui els membres del 
grup portaran les regnes d’aquest i agraeix i desitja sort al Sr. Giraut. 
 
 
3.- Control dels Òrgans de Govern-Informació de l'alcaldia. 
 
La Sra. Pilar Rojas demana aclariments sobre el decret 714 de 13.12.2022, que 
requereix a un establiment el compliment d’unes deficiències que denuncia la Generalitat 
i pregunta com és que l’ajuntament triga mes de quatre mesos en actuar des de la 
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denuncia de la Generalitat. Pregunta també si l’establiment ha resolt les deficiències i si 
se li ha obert un expedient sancionador. 
 
 
El Sr. alcalde adreça la Sra. Rojas a la comissió informativa corresponent i al regidor i 
tècnics per tal de poder aprofundir en aquest assumpte. 
 
 
4.- Dictàmens. 
 
4.1.- Benestar Social. Supressió del servei de transport centre de dia i derogació 
del reglament. 
 
EXP.- X2022009338 

SUPRESSIÓ DEL SERVEI DE TRANSPORT CENTRE  DE DIA I EL SEU 

REGLAMENT 

DICTAMEN DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA D’ATENCIÓ A LES PERSONES, 

PARTICIPACIÓ CIUTADANA I NOVES TECNOLOGIES 

Vist l’informe del responsable del Departament de Serveis d’atenció a les persones 

proposant la conveniència de suprimir el Servei de Transport del Centre de Dia.  

Vist l’informe de Secretaria la conveniència de l’esmentada derogació . 

De conformitat amb el que disposen els articles 22.2.d),  47.2.f) 49 i 70.2 de la Llei 

7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, en concordança amb els 

articles 52.2.d), 114.3.a) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el 

Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i amb els articles 58 i 

següents del Reglament d’obres, activitats i serveis dels ens Locals, aprovat per Decret 

179/95, de 13 de juny, i la resta de legislació aplicable, així com l'informe emès al 

respecte per la Secretaria de la Corporació, el Ple de l’ajuntament, 

ACORDA 

Primer. Suprimir el servei de Transport de Centre de Dia i el seu Reglament. 

Segon. Sotmetre aquest acord i tot l’expedient administratiu a informació pública  per un 

termini de trenta dies hàbils, a l’efecte de la presentació de reclamacions i/o 

suggeriments, mitjançant la inserció del corresponent Edicte en el Butlletí Oficial de la 

Província, en el Diari Oficial de la Generalitat, en un diari dels de major difusió de la 

Província i en el Tauler d’ Anuncis d’aquesta Corporació i web municipal, transcorregut el 

qual sense haver-se presentat cap reclamació ni suggeriment, s’entendrà aprovat 

definitivament sense necessitat de nou acord. 

Tercer. Aprovada definitivament la derogació del Servei de Transport del Centre de Dia i 

el seu Reglament, es publicarà al Butlletí Oficial de la Província, entrant en vigència un 

cop transcorreguts quinze dies a partir de la total publicació. 
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Així mateix, es publicarà en el tauler d’anuncis de la Corporació i web municipal  i 

s’inserirà el corresponent edicte en el Diari Oficial de la Generalitat i en el Butlletí d’ 

Informació Municipal, anunciant la referència del Butlletí Oficial de la Província en el qual 

s’hagi publicat íntegrament el text. 

Quart. Comunicar aquest acord a l’ Administració de l’ Estat i a la Generalitat de 

Catalunya, als efectes previstos en l’article 65.3 del Reglament d’ obres, activitats i 

serveis dels ens locals, dins del termini dels quinze dies següents a l’aprovació definitiva.   

******************** 
 
El secretari llegeix la part dispositiva  del dictamen. 
 
La Sra. Pilar Ferrero explica que els motius de la supressió del servei són, bàsicament, 
la manca d’usuaris necessaris per sostenir-lo, i diu que aquest es substitueix per una 
targeta a la manera de la targeta moneder per aquelles persones que ho necessitin.  
 
Intervencions: 
 
Els portaveus dels grups municipals es manifesten a favor de la proposta i el Sr. Adrià 
Tauler afegeix que hi ha mancances en el transport interurbà pels ciutadans. 
 
Votació: 
 
S’aprova per unanimitat dels 16 membres assistents que integren el Ple de l’ajuntament. 
 
 
4.2.- Benestar Social. Supressió del servei de transport social i derogació del 
reglament. 
 
EXP.- X2022009337 

SUPRESSIÓ DEL SERVEI DE TRANSPORT SOCIAL I  EL SEU REGLAMENT 

DICTAMEN DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA D’ATENCIÓ A LES PERSONES, 

PARTICIPACIÓ CIUTADANA I NOVES TECNOLOGIES 

Vist l’informe del responsable del Departament de Serveis d’atenció a les persones 

proposant la conveniència de suprimir el servei de transport social  

Vist l’informe de Secretaria la conveniència de l’esmentada derogant . 

De conformitat amb el que disposen els articles 22.2.d),  47.2.f) 49 i 70.2 de la Llei 

7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, en concordança amb els 

articles 52.2.d), 114.3.a) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el 

Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i amb els articles 58 i 

següents del Reglament d’obres, activitats i serveis dels ens Locals, aprovat per Decret 

179/95, de 13 de juny, i la resta de legislació aplicable, així com l'informe emès al 

respecte per la Secretaria de la Corporació, el Ple de l’ajuntament, 

ACORDA 
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Primer. Suprimir el servei de Transport Social  i el seu Reglament. 

Segon. Sotmetre aquest acord i tot l’expedient administratiu a informació pública  per un 

termini de trenta dies hàbils, a l’efecte de la presentació de reclamacions i/o 

suggeriments, mitjançant la inserció del corresponent Edicte en el Butlletí Oficial de la 

Província, en el Diari Oficial de la Generalitat, en un diari dels de major difusió de la 

Província i en el Tauler d’ Anuncis d’aquesta Corporació i web municipal, transcorregut el 

qual sense haver-se presentat cap reclamació ni suggeriment, s’entendrà aprovat 

definitivament sense necessitat de nou acord. 

Tercer. Aprovada definitivament la derogació del servei de Transport Social i el seu 

Reglament, es publicarà al Butlletí Oficial de la Província, entrant en vigència un cop 

transcorreguts quinze dies a partir de la total publicació. 

Així mateix, es publicarà en el tauler d’anuncis de la Corporació i web municipal  i 

s’inserirà el corresponent edicte en el Diari Oficial de la Generalitat i en el Butlletí d’ 

Informació Municipal, anunciant la referència del Butlletí Oficial de la Província en el qual 

s’hagi publicat íntegrament el text. 

Quart. Comunicar aquest acord a l’ Administració de l’ Estat i a la Generalitat de 

Catalunya, als efectes previstos en l’article 65.3 del Reglament d’ obres, activitats i 

serveis dels ens locals, dins del termini dels quinze dies següents a l’aprovació definitiva.  

******************** 
 
El secretari llegeix la part dispositiva  del dictamen. 
 
La Sra. Pilar Ferrero explica que els motius de la supressió del servei són, bàsicament, 
com en l’anterior servei, la manca d’usuaris necessaris per sostenir-lo, i el seu elevat 
cost, i  diu que aquests es substitueix també per una targeta a la manera de la targeta 
moneder per aquelles persones que ho necessitin.  
 
Intervencions: 
 
Els portaveus dels grups municipals es manifesten a favor de la proposta i el Sr. Joan 
Giraut fa la reflexió de que hi ha temes en que es plantegen necessitats social, com 
aquest, i desprès la realitat és tossuda i s’ha de prendre una decisió com la que ara es 
pren.  
 
Votació: 
 
S’aprova per unanimitat dels 16 membres assistents que integren el Ple de l’ajuntament. 
 
 
5.- Assumptes urgents. 
 
No n’hi ha cap 
 
 
6.- Precs i preguntes. 
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La Sra. Emma Gimbernat pregunta a l’alcalde sobre el Post sobre l’empadronament que 
ha penjat al facebook. Pregunta si hi ha algun filtre a l’hora d’empadronar-se o tothom és 
benvingut, diu, ja que hi ha moltes ajudes i subvencions pels empadronats. 
 
La Sra. Mònica Mir formula els següents precs i preguntes:   
- Pregunta si s’ha fet algun estudi sobre els temporals que s’emporten la sorra de la platja 
a la zona de Riuet. 
- Proposa que es col·loquin elements reductors de velocitat a l’Av. de Fenals. 
- També demana algún pas de vianants al centre d’aquesta avinguda atès que només n’hi 
ha dos, un a cada extrem, i els veïns han de fer molta volta per portar les deixalles als 
contenidors que hi ha al mig de l’avinguda en el costat contrari als seus habitatges. 
 
La Sra. Pilar Rojas formula els següents precs i preguntes: 
- Proposa revisar les obres de l’aparcament de la plaça Europa, ja que un vehicle va 
envestir una de les noves jardineres, al fer un gir i creu que les cantonades d’aquestes 
són un risc. 
- Sobre una queixa de veïns de S’Agaró per la brutícia dels ocells al terra. 
- Demana que se repari una llamborda aixecada que hi ha al carrer Pinell a S’Agaró. 
 
L’alcalde dona resposta a les preguntes i precs plantejats per les Sres. Regidores: 
- Quant a l’empadronament, diu que se segueix la Llei. Explica el seu Post a les xarxes. 
Diu que es regularitzen periòdicament els canvis de residència perquè quan un 
empadronat canvia de municipi i s’empadrona en aquest, es triga una mica en rebre la 
comunicació. L’empadronament serveix per saber on viu cada persona i és una feina 
exhaustiva. 
- Sobre la pèrdua de sorra a la platja a  la zona de Riuet, pels temporals, diu que 
preocupa al govern municipal. Explica els contactes haguts amb Costes de l’Estat, la 
visita de tècnics a la zona. Diu que hi ha dues qüestions a resoldre, consolidar l’asfalt i 
recuperar l’enllumenat malmès. Sobre la possible incidència de la bocana del port, 
recorda que les obres que es van fer a la bocana del port es van fer amb tots els informes 
favorables. 
- Sobre la proposta de posar elements per reduir la velocitat dels vehicles a l’Av. de 
Fanals, diu que aquests elements només es poden posar si la pendent no supera el 10% i 
allà se supera. S’està estudiant posar-hi semàfors. 
- Sobre la petició d’un pas de vianants a l’Av. Fanals, diu que ho traslladarà al tècnic de 
mobilitat. 
- Sobre l’incident del vehicle a l’aparcament diu que ja ha arribat a l’empresa que fa les 
obres i que aquesta considera que no hi ha tants casos com per variar les obres. S’ha 
d’estar vigilant, diu. 
- Quant a la neteja de les restes dels ocells al carrer, diu que el regidor de serveis ho 
traslladarà a l’empresa. 
- Respecte a la llamborda aixecada, li demana a la regidora Sra. Montse Rovira que miri 
de incloure-ho en el marc de la campanya de voreres. 
 
 
Vist i plau       El secretari  
L’alcalde 
 

 




